
 

DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 
 

Škola: Osnovna škola Jagode Truhelke Osijek 

Razred: 5.abc 

Vjeroučitelj/ica: s. M. A. Šarec 
 

Nastavna cjelina: VI. ISUS KRIST – OSTVARITELJ NOVOGA SVIJETA 

Nastavna tema:    Isus – neobični kralj – propovijeda Radosnu vijest o novome Kraljevstvu 

Nastavna jedinica: TEMELJNI  ZAKON  NOVOGA  KRALJEVSTVA 
 

Ključni pojmovi: Božje kraljevstvo, ljubav – temeljni zakon, Isus - kralj 
 

CILJ: Učenik će vidjeti zakone zemaljskih kraljevstava i Isusovog Božjeg  

           kraljevstva, usporediti te zakone i pokazati temeljni zakon novog Božjeg kraljevstva  

 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni - učenik će prepoznati Isusovu zapovijed ljubavi i objasniti  

                                                   oblike Isusove ljubavi prema ljudima. 

 Odgojni / afektivni       - učenik će slijediti Isusove upute o pravoj ljubavi i svojim  

                                                   stavom pokazati odgovornost za ljubav među ljudima. 

            Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički – učenik će biti spreman živjeti po  

                                                    temeljnom zakonu novoga kraljevstva, po ljubavi. 
                           

Metodički sustav: Heuristički s elementima stvaralačkog. 

Oblici rada:           Frontalni, individualni, grupni rad. 

Aktivnosti učenika:  

- izraditi umnu mapu zemaljskog kraljevstva 

- izraditi umnu mapu Isusovog kraljevstva i usporediti ih. 

- pročitati evanđeoski tekst o načinima vladanja Isusa – novog Kralja. 

- prepričati svojim riječima što me začuđuje u Isusovom zakonu. 

- razmišljati te zaključiti kako i ja širim Božje kraljevstvo. 

- sastaviti molitvu o Isusovom kraljevstvu. 

- naučiti dio pjesme:“U tvome Srcu ima mjesta za ljude sve, 

 jer došao si svima, svi da te zavole!“  
 

Nastavne metode:  

- molitva i molitveno izražavanje,  

- vizualna metoda: crtanje 

- verbalne metode: usmeno izlaganje, opisivanje, objašnjavanje, razgovor,  

                               čitanje i rad na tekstu, izvještavanje 

- stvaralačko izražavanje: pismeno i glazbeno. 
 

Nastavna sredstva:  

- vizualna: slike 

   - auditivna: pjesmarica „Svi slavimo Gospodina“ 

- tekstualna: Sveto pismo, udžbenik, radna bilježnica 
 

Nastavna pomagala: 

- ploča, kreda, grafoskop. 

 

Korelacija: Hrvatski jezik: „Subjektivno i objektivno opisivanje osobe“; 

 „Stvaralačko prepričavanje“ 

Povijest:           “Helenizam“;  „Početci Rima“ 
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Pitanja za provjeru ishoda:  

1) Objasni koji je temeljni zakon Isusovog novog kraljevstva? 

2) Kako glasi Isusova zapovijed ljubavi? 

3) Nabroji barem četiri glagola koji govore o Isusovoj ljubavi  

  prema bližnjemu? 

 

Plan ploče:  
 

 

ISUS – NEOBIČNI KRALJ 
 

ZEMALJSKO KRALJEVSTVO 
 

     

     ZAKON 

 

          MOĆ 
 

           

 

                 
 

 

 

BOGATSTVO 
 
 

VOJSKA 
 

 
 

                                                         SILA 

 

 

 

 
 

ISUSOVO KRALJEVSTVO 
 

                

   

     IMAJTE BLAGO NA  
     NEBU                                                                  

      

 

OPRAŠTAJTE   

NE OSUĐUJTE                  LJUBITE       

     NEPRIJATELJE 
 

           

  
 

                         

                                                      
 

 

 

Izvori za pripremanje nastavnika:  

  - Sveto pismo 

  - Nastavni plan i program katoličkog vjeronauka 

  - KKC 

  - „Ja sam put“ - udžbenik za katolički vjeronauk 5.r. Osnovne škole 

  - „Ja sam put - radna bilježnica za katolički vjeronauk 5.r. OŠ 

  - „Svi slavimo Gospodina“ (Jelsa 1995.), pjesmarica 
 

Izvori za pripremanje učenika: 

- „Ja sam put“ - udžbenik za katolički vjeronauk 5.r. Osnovne škole  

- „Ja sam put – radna bilježnica za katolički vjer. 5.r. Osnovne škole 

   - „Svi slavimo Gospodina“ (Jelsa 1995.), pjesmarica 
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 LJUBAV 



II. GLOBALNA STRUKTURA SATA   

1. Molitveno – meditativni početak 

2. Najava teme  

3. Otkrivanje i razumijevanje sadržaja – poučavanjem i samostalnim radom učenika 

4. Sistematizacija 

5. Aktualizacija 

   6. Molitveno – meditativni završetak. 
 

III. TIJEK SATA  
 

 1. Molitveno - meditativni početak: 

     Molimo raskriljenih ruku dio Očenaša:  

„Oče naš koji jesi na nebesima, 

sveti se Ime tvoje, dođi kraljevstvo tvoje!“ 
      

            2. Najava teme: 
 

U molitvi Oče naš, spomenuli smo „Dođi kraljevstvo tvoje!“ i riječ „KRALJEVSTVO“.  

Danas ćemo učiti o Isusovom novom kraljevstvu i o temeljnom zakonu Isusovog 

kraljevstva!  

Ponovit ćemo što znamo iz povijesti, kako kraljevi vladaju ili upravljaju svojim kraljevstvom? 

Što jedan kralj mora imati da bi održao svoje kraljevstvo? 
 

3. Obrada teme: 
 

U povijesti o helenizmu i o Rimskom carstvu učili smo da vladar – kralj mora imati: 

1. moć koju mu daju njegovi pristaše; 

2. zakon i propise koji se obavezno moraju poštivati i slušati; 

3. bogatstvo za sebe i svoje podanike; 

4. vojsku koja ga čuva i s kojom osvaja i širi svoje kraljevstvo. 
 

Pišemo naslov na ploči i u svoje bilježnice:  
  

ZEMALJSKO KRALJEVSTVO 
 

1) Crtamo jednu kraljevsku krunu (raskošnu, ukrašenu) u sredini, kao ključni pojam: 

2) S lijeve strane krune, crtamo strelicu i prvu osobinu koju jedan kralj mora imati - moć. 

3) Kraljevstvo ne može postojati bez zakona i propisa. Iznad crtamo strelicu i pišemo - zakon. 

4) S desne strane kraljevske krune pišemo, po čemu je kralj najpoznatiji? Po bogatstvu. 

5) Tko kralja štiti, tko mu čuva: moć, zakon i bogatstvo? Kralja štiti - vojska. Pišemo desno! 

6) Čime, kakvim zakonom, vojska čuva moć i bogatstvo svom kralju? Samo silom! 

    Ispod kraljevske krune, crtamo kao eksploziju silu koja vlada zemaljskim kraljevstvo! 

    Bez sile, zemaljsko kraljevstvo ne može opstati! 
 

7) Evo što smo napisali u svoje bilježnice. Ponovimo što sve kralj mora imati za svoju vlast! 
 

 

ZEMALJSKO KRALJEVSTVO 

 
 

   
 
 

    SILA 

 

  

 

                 ZAKON 

 

                      MOĆ 
 

           

 

BOGATSTVO 
 

 

VOJSKA 
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4. Otkrivanje i razumijevanje sadržaja Novog Božjeg kraljevstva: 

Kako smo u molitvi Oče naš, spominjali Božje kraljevstvo, sada ćemo pronalaziti, kakvo je to 

Božje kraljevstvo, gdje se ono nalazi, tko je njegov kralj i kakvi zakoni vladaju u tom Božjem 

kraljevstvu. Tko nam naviješta i objavljuje to Božje kraljevstvo? 
 

Isus, čije je rođenje razdijelilo povijest, došao je od Boga. I on nam je počeo naviještati novo 

Božje kraljevstvo. Isus je rekao i potvrdio da u to novo Božje kraljevstvo imaju pravo ući 

svi ljudi bez obzira kojemu narodu pripadaju, imaju pravo ući i bogati i siromašni, gladni i 

bolesni, dobri i griješni, sposobni ali i odbačeni... 

U Isusovom novom kraljevstvu, nema moći, bogatstva, vojske ni sile!!!  

Kakvi zakoni vladaju u Novom Božjem kraljevstvu?  

O tome je rekao sam Isus jednom pametnom čovjeku, koji je poznavao ondašnji zakon. Taj se 

čovjek zvao zakonoznanac, znači poznavao je zakone i propise tadašnjih vladara.  

Taj zakonoznanac pitao je jednom Isusa: „Učitelju, koja je zapovijed najveća u Zakonu?  

Isus mu je rekao: 

LJUBI GOSPODINA BOGA SVOJEGA: svim srcem, svom dušom i svim umom svojim. 

LJUBI SVOGA BLIŽNJEGA KAO SEBE SAMOGA! 

Znamo je iz drugog razreda i naučili smo je napamet. 

Kako se zove ta zapovijed?  Isusova zapovijed ljubavi. 

Ponovit ćemo je: „Ljubi Gospodina Boga svoga… 

Ljubi svoga bližnjega … 

Zašto ljubiti Boga: a) svim srcem? Jer, nas voli kao Otac. 

b) svom dušom? Jer nam je stvorio nebo. 

c) svim umom svojim? Zato, jer je poslao Isusa da za nas trpi. 
 

Kako trebamo ljubiti svoje bližnje? Kao sebe samoga. Bližnjega ljubimo ispravno, kad živimo 

onako kako Isus traži: a zapisao nam je sveti Matej: „Sve što želite da ljudi vama čine, to  

i vi činite njima!“ (Mt 7,12).  

Što možemo zaključiti, koji je najveći i temeljni zakon u novom Božjem kraljevstvu? Ljubav. 

Dakle, ljubav je temeljni zakon novog Isusovog kraljevstva. Isus je kralj ljubavi! 
Kakva pravila ljubavi postoje u Isusovom novom kraljevstvu?  

Pročitat ćemo zajedno evanđeoski tekst sv. Luke i sv. Mateja iz udžbenika strana 79!!! 

O nekim pravilima Isusove ljubavi pročitat ćemo po skupinama koje će nas izvijestiti što im je 

bilo čudno u Isusovom  zakonu ljubavi. 
 

 

Rad u skupini - trajat će deset minuta. 
 

Zadatak: Podijelit ćemo se u četiri skupine. Svaka skupina će dobiti svoje ime.  

Tekst o Isusovom zakonu ljubavi dobiti ćete skraćen sa stranice 79 iz vašeg udžbenika, 

 radi lakšeg izvješća o radu. 
 

 

1. SKUPINA: „NE OSUĐUJTE!“ 
 

a) Izaberite voditelja skupine i izvjestitelja! 

b) Pročitajte zajedno tekst (Lk 6,37): 

„Ne sudite i nećete biti osuđeni!“ Ne osuđujte i nećete biti osuđeni!“ 
 

c) Razgovarajte: Koja je glavna misao u tom tekstu? ……………………………..…………..   

                       Što vas je najviše iznenadilo? ………………………………………..……… 

d) Zapišite: Što vam se sviđa u tom tekstu? …………………….……………………………..  

                   Što vas obeshrabruje? ……….………………………………………………...….. 

e) Napišite u oblik srca: Molitvu zahvalnosti Isusu, za ono što ste danas shvatili o njegovom  

    Kraljevstvu, kako će nas Isus kao Kralj, dočekati na Sudnji dan!  

Nju ćemo pročitati na kraju sata, svaka skupina po redu! 
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2. SKUPINA: „PRAŠTAJTE!“ 
 

a) Izaberite voditelja skupine i izvjestitelja! 

b) Pročitajte zajedno tekst (Lk 6,37: i 41-42): 

„Praštajte i oprostit će vam se!“…  „Što gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku 

svome ne opažaš?... Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti 

izvaditi trun što je u oku bratovu.“ 

c) Razgovarajte: Koja je glavna misao u tom tekstu? ……………………………..…………..                        

d) Zapišite: Što vam se sviđa u tom tekstu? …………………….……………………………..  

e) Napišite u oblik srca: Molitvu Isusu, kako ćemo danas širiti Božje kraljevstvo u našoj  

    obitelji i oko nas - prema onom što smo sada shvatili! Pročitat ćete na kraju sata! 
 

3. SKUPINA: „IMAJTE  BLAGO NA NEBU!“  
 

a) Izaberite voditelja skupine i izvjestitelja! 

b) Pročitajte zajedno tekst! (Mt 6,19-21): 

„Ne zgrćite sebi blago na zemlji… gdje kradljivci kradu… Zgrćite (skupljajte) sebi blago na 

nebu… gdje ga kradljivci ne kradu. Gdje ti je blago, tamo će ti biti i srce.“ 

c) Razgovarajte: Koja je glavna misao u tom tekstu? ……………………………..…………..   

Što vas je najviše iznenadilo? ………………………………………..………...                        

Zapišite: Što vam se sviđa u tom tekstu? .……………………….……………………………..  

               Napišite: Molitvu Isusu za ono što ste danas shvatili! Pročitat ćete na kraju sata! 
 

4. SKUPINA: „LJUBITE NEPRIJATELJE!“ 
 

a) Izaberite voditelja skupine i izvjestitelja! 

b) Pročitajte zajedno tekst (Mt 5,44- 45). 

„Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone…da budete sinovi Oca koji je na 

nebesima, jer on daje sunce zlima i dobrima i kišu pravednicima i nepravednicima.“ 

c) Razgovarajte: Koja je glavna misao u tom tekstu? ……………………………..…………..   

                       Što vas je najviše iznenadilo? ………………………………………..………... 

d) Zapišite: Što vas obeshrabruje? ………………………………………………………...….. 

e) Napišite u oblik srca: Molitvu za svoje neprijatelje, prema Isusovoj zapovijedi ljubavi! 

    To ćemo čitati na kraju sata! 
 

Iznošenje rezultata rada: (bez molitve koju ćemo čitatu na kraju sata). 

Iznesimo rezultate našega rada u skupini! 
 

5. Sistematizacija  
 

Nabrojimo zajedno kako smo po skupinama izvijestili, kako ćemo poštivati Isusovu zapovijed 

ljubavi? Koja pravila nam Isus daje? 

Pravila prave Isusove ljubavi:  

1. Ne osuđujte! 

2. Praštajte! 

3. Skupljajte blago na nebu! 

4. Ljubite neprijatelje!  
 

To ćemo sada nacrtati i upisati! 
 

ISUSOVO KRALJEVSTVO 
 

 

 

  OPRAŠTAJTE!       IMAJTE BLAGO NA NEBU! 
                                                 

  NE OSUĐUJTE!                 LJUBITE NEPRIJATELJE! 
        
     LJUBAV                         
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6. Aktualizacija: 

Isuse, Kralju mog života! Pred kraj svog života, na Posljednjoj večeri dao si svojim učenicima 

novu zapovijed, po kojoj će nas svi prepoznati: 

ZAPOVIJED VAM NOVU DAJEM: 

LJUBITE JEDNI DRUGE  

KAO ŠTO SAM JA LJUBIO VAS. 

PO OVOM ĆE SVI ZNATI  

DA STE MOJI UČENICI! 

(Iv 13, 34-35). 
 

Poslušaj naše današnje molitve po kojima Ti se divimo kao najboljem Kralju! 
 

a) Čitamo molitve po skupinama.  

b) Lijepimo ih na pano u veliko srce! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Isuse, danas Te biram za svog Kralja! 

Daj mi srce da voli poput Tebe! 

Budi mi uzor u opraštanju! 

Daj mi poniznosti da skupljam blago za nebo, 

I hrabrosti da i neprijateljima činim dobro! Amen. 

 

7. Molitveno – meditativni završetak: 

Čitamo zajedno:  Molitvu Kristu Kralju (gore ispod srca): 
 

Zapjevajmo:  

„U tvome Srcu ima mjesta za ljude sve,  

      Jer došao si svima, svi da Te zavole! 

 
 

IV. KRITIČKI OSVRT                                    
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I. Ne 

osuđujte! 

III. Blago 
na nebu! 

 

II.Opraš-

tajte! 

IV. Ljubite 
neprijate-

lje! 



V: PRILOZI 

 

1* Plan ploče:  
 

 

ISUS – NEOBIČNI KRALJ 
 

ZEMALJSKO KRALJEVSTVO 

 

     

     ZAKON 

 

          MOĆ 
 

           

 

                 
 

 

 

BOGATSTVO 
 
 

VOJSKA 
 

 
 

                                                         SILA 

 

 

 

 
 

ISUSOVO KRALJEVSTVO 
 

                

   

     IMAJTE BLAGO NA  
     NEBU                                                                  

      

 

OPRAŠTAJTE   

NE OSUĐUJTE                  LJUBITE       

     NEPRIJATELJE 
 

           

  
 

                         

                                                      
 

 

 
 

2* Rad u skupini 
 

Zadatak: Podijelit ćemo se u četiri skupine. Svaka skupina će dobiti svoje ime.  

Tekst o Isusovom zakonu ljubavi dobiti ćete skraćen sa stranice 79 iz vašeg udžbenika, 

 radi lakšeg izvješća o radu. 
 

1. SKUPINA: „NE OSUĐUJTE!“ 
 

a) Izaberite voditelja skupine i izvjestitelja! 

b) Pročitajte zajedno tekst (Lk 6,37): 

„Ne sudite i nećete biti osuđeni!“ Ne osuđujte i nećete biti osuđeni!“ 
 

c) Razgovarajte: Koja je glavna misao u tom tekstu? ……………………………..…………..   

                       Što vas je najviše iznenadilo? ………………………………………..……… 

d) Zapišite: Što vam se sviđa u tom tekstu? …………………….……………………………..  

                   Što vas obeshrabruje? ……….………………………………………………...….. 

e) Napišite u oblik srca: Molitvu zahvalnosti Isusu, za ono što ste danas shvatili o njegovom  

    Kraljevstvu, kako će nas Isus kao Kralj, dočekati na Sudnji dan!  

Nju ćemo pročitati na kraju sata, svaka skupina po redu! 
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 LJUBAV 



Molitva Kristu Kralju 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

--------------------------------------------------------------  

 

 

2. SKUPINA: „PRAŠTAJTE!“ 
 

a) Izaberite voditelja skupine i izvjestitelja! 

b) Pročitajte zajedno tekst (Lk 6,37: i 41-42): 

„Praštajte i oprostit će vam se!“…  „Što gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku 

svome ne opažaš?... Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti 

izvaditi trun što je u oku bratovu.“ 

c) Razgovarajte: Koja je glavna misao u tom tekstu? ……………………………..…………..                        

d) Zapišite: Što vam se sviđa u tom tekstu? …………………….……………………………..  

e) Napišite u oblik srca: Molitvu Isusu, kako ćemo danas širiti Božje kraljevstvo u našoj  

    obitelji i oko nas - prema onom što smo sada shvatili! Pročitat ćete na kraju sata! 
 

 

    Molitva Kristu Kralju 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
8 

I. Ne osuđujte! 

II. Opraštajte! 



3. SKUPINA: „IMAJTE  BLAGO NA NEBU!“  
 

a) Izaberite voditelja skupine i izvjestitelja! 

b) Pročitajte zajedno tekst! (Mt 6,19-21): 

„Ne zgrćite sebi blago na zemlji… gdje kradljivci kradu… Zgrćite (skupljajte) sebi blago na 

nebu… gdje ga kradljivci ne kradu. Gdje ti je blago, tamo će ti biti i srce.“ 

c) Razgovarajte: Koja je glavna misao u tom tekstu? ……………………………..…………..   

Što vas je najviše iznenadilo? ………………………………………..………...                        

Zapišite: Što vam se sviđa u tom tekstu? .……………………….……………………………..  

               Napišite: Molitvu Isusu za ono što ste danas shvatili! Pročitat ćete na kraju sata! 
 

    Molitva Kristu Kralju 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

------------------------------------------------------- 
 

 

 

4. SKUPINA: „LJUBITE NEPRIJATELJE!“ 
 

a) Izaberite voditelja skupine i izvjestitelja! 

b) Pročitajte zajedno tekst (Mt 5,44- 45). 

„Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone…da budete sinovi Oca koji je na 

nebesima, jer on daje sunce zlima i dobrima i kišu pravednicima i nepravednicima.“ 

c) Razgovarajte: Koja je glavna misao u tom tekstu? ……………………………..…………..   

                       Što vas je najviše iznenadilo? ………………………………………..………... 

d) Zapišite: Što vas obeshrabruje? ………………………………………………………...….. 

e) Napišite u oblik srca: Molitvu za svoje neprijatelje, prema Isusovoj zapovijedi ljubavi! 

    To ćemo čitati na kraju sata! 

Molitva Kristu Kralju 
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IV. Ljubite neprijatelje! 

III. Blago na nebu! 



3*  Završna molitva                                    

MOLITVA KRISTU KRALJU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Isuse, danas Te biram za svog Kralja! 
Daj mi srce, da voli poput Tebe! 
Budi mi uzor u opraštanju! 
Daj mi poniznosti, da skupljam blago za nebo, 
I hrabrosti, da i neprijateljima činim dobro!  
Amen. 

 

     „U tvome Srcu ima mjesta za ljude sve,  
         Jer došao si svima, svi da Te zavole! 
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